

新聞稿

臺灣屏東地方法院檢察署

機關地址：屏東市棒球路 11 號

電話：(08)7535255 分機 3507

傳真號碼：(08) 7553094

承辦人：觀護人 侯瑾瑜

「三星助圓夢 社勞送溫暖」

屏檢社勞宅急便 宅配幸福與溫暖

「我毋捌想過有人ㄟ日子這麼歹過」，這是屏東地檢署社勞人阿秀第一次踏進黃阿嬤家裡時內心由衷的感受。「我一個好手好腳的人，身邊又有可以幫忙的親戚、朋友，如果不好好打拼過日子，實在是不應該」。

為了使社會勞動人力滿足社區實際需求，讓回饋社會之目的達到最大效益，同時也令社會勞動人能在執行過程中重新檢視自己在生理及心理上的優勢，為其復歸社會做好準備，屏東地檢署 11 月結合潮州鎮三星社區發展協會共同辦理「三星助圓夢，社勞送溫暖」專案，希望透過為弱勢家戶圓夢的過程，讓受助者與社勞人都能一起感受溫暖，互相傳遞幸福。

獨居的 73 歲黃阿嬤，本就因關節變形而不良於行，在 3 月份跌倒而骨折後，行動更是需要使用輔具協助。所寄居的矮小平房，牆面油漆泛黃、剝落，部分牆壁更長有壁癌，長期居住對身體健康有不良影響。年關將近，屏東地檢署特別安排 3 位社勞人到黃阿嬤住處進行大掃除，將長有壁癌的牆壁全部刮除，並重新粉刷牆面。詢問黃阿嬤是否擔心陌生人在家裡活動，她滿臉笑意地回答「殷做代誌骨力擱有禮貌，歡迎都來不及，怎麼可能煩惱」，顯然很滿意那煥然一新的牆面跟這幾日和社勞人們之間的友善互動。

屏東地檢署黃玉垣檢察長表示，謝謝機構及社區居民願意接納社會勞動人，讓他們能從原本犯罪人角色蛻變成服務者、幫助者，讓他們有機會透過勞動服務回饋社會，強化正向、積極的自我概念，達成國家、社會、社會勞動人三者皆贏的局面；三星社區發展協會周品全理事長也對社勞人近一年來協助清掃三

星社區周邊環境表達謝意，同時也希望藉由此專案的執行，活化社會勞動人力的運用，讓社勞人能為社區提供更多樣化的服務、製造更多的幸福。

